



## CORRECCION DE ERRORES A LA RESPUESTA DEL GOBIERNO

### (184) PREGUNTA ESCRITA CONGRESO

184/91096

05/07/2022

225507

**AUTOR/A:** BAS CORUGEIRA, Javier (GP); CONSTENLA CARBÓN, Juan Manuel (GP); DE LUNA TOBARRA, Llanos (GP); DELGADO ARCE, Celso Luis (GP); GAGO BUGARÍN, Diego (GP); GARCÉS SANAGUSTÍN, Mario (GP); GARCÍA DÍEZ, Joaquín María (GP); GONZÁLEZ VÁZQUEZ, Marta (GP); MARTÍNEZ FERRO, María Valentina (GP); MORALEJA GÓMEZ, Tristana María (GP); OLANO VELA, Jaime Eduardo de (GP); PASTOR JULIÁN, Ana María (GP); VÁZQUEZ BLANCO, Ana Belén (GP)

**CORRECCIÓN:** Observado error en la respuesta a la iniciativa de referencia, registrada de entrada en esa Cámara con el nº 234106, el día 23/09/2022 se traslada la siguiente corrección:

Donde dice:

“184/91095, 184/91096

05/07/2022

225506, 225507

**AUTOR/A:** ANGULO ROMERO, María Teresa (GP); CASERO ÁVILA, Alberto (GP); CONSTENLA CARBÓN, Juan Manuel (GP); DE LUNA TOBARRA, Llanos (GP); GARCÉS SANAGUSTÍN, Mario (GP); PÍRIZ MAYA, Víctor Valentín (GP)”

Debe decir:

“184/91096

05/07/2022

225507

**AUTOR/A:** BAS CORUGEIRA, Javier (GP); CONSTENLA CARBÓN, Juan Manuel (GP); DE LUNA TOBARRA, Llanos (GP); DELGADO ARCE, Celso Luis (GP); GAGO BUGARÍN, Diego (GP); GARCÉS SANAGUSTÍN, Mario (GP); GARCÍA DÍEZ, Joaquín María (GP); GONZÁLEZ VÁZQUEZ, Marta (GP); MARTÍNEZ FERRO, María Valentina (GP); MORALEJA GÓMEZ, Tristana María (GP); OLANO VELA, Jaime Eduardo de (GP); PASTOR JULIÁN, Ana María (GP); VÁZQUEZ BLANCO, Ana Belén (GP)”

Madrid, 21 de octubre de 2022